# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 23/04/2024

## **SOCULTUR CULTURA** rappelle Marqueur permanent Double Pointe



- Noms des modèles ou références concernés: Marqueur permanent rose double pointe Marqueur permanent noir double pointe Marqueur permanent bleu double pointe Marqueur permanent rouge double pointe Marqueur permanent vert double pointe Marqueurs permanents double pointe 12 pièces
- Marque : CULTURA
- GTIN 3700408412975 Lot Tous les lots, GTIN 3700408412951 Lot Tous les lots, GTIN 3700408412968 Lot Tous les lots, GTIN 3700408412982 Lot Tous les lots, GTIN 3700408412999 Lot Tous les lots, GTIN 3700408413002 Lot Tous les lots
- Conditionnements : Marqueurs vendus à l'unité Et set de 12 marqueurs
- Date début/Fin de commercialisation : depuis le 10/09/2018
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : CULTURA

## **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : Etiquetage non conforme
- Risques encourus par le consommateur : Blessures
- Description complémentaire du risque : Absence des pictogrammes et des phrases de risque, notamment la phrase H318 : peut provoquer des lésions oculaires graves

#### **QUE FAIRE?**

• Conduite à tenir par le consommateur : Rapporter le produit au point de vente.

## **RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS**

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : dimanche 31 mars 2024

## **CONTACT**

Numéro de contact : 0986860293

## Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

